



### Debarcaderul de la Hârșova, la a treia strigare **Proiect comun cu orașul Shabla pentru valorificarea resursei naturale termale**

Mai întâi, proiectul de asfaltare a drumurilor, apoi, cel pentru construirea unui punct de debarcare și primă comercializare a peștelui.

ADMINISTRAȚIE 7

Bucurii pentru prichindei și pentru bunici

### **Elevii din comuna Grădina, trimiși în tabără. Octogenarii, premiați**

Reprezentanții administrației publice din comuna Grădina le-au pregătit mai multe surprize elevilor din localitate.

ADMINISTRAȚIE 6

### **Reabilitarea străzilor din comuna Cumpăna, prioritatea zero pentru primarul Mariana Gâju**



# ZIUA

ÎN JUDEȚ

ACTUALITATE 8

### ADMINISTRAȚIE 7

Dumitru Dragu se oprește la un singur mandat

### **Drumul de exploatare agricolă și centrul after school, două proiecte de succes la Târgușor**

Acesta are în pregătire și un amplu proiect de asfaltare a localității, însă a declarat că nu își mai dorește un al doilea mandat.



Dumitru Dragu

### EDITORIAL 6

### **Avem de toate, dar nu avem nimic**

Nicoleta NICOLAU

Sunt locuri în țara noastră care duc numele României peste hotare. Locurile cu care ne mândrim sunt însă înconjurate de un dureros paradox. Deși ne mândrim cu unele dintre cele mai spectaculoase șosele din lume - Transfăgărășanul, Transalpina, Transrăul sau Transbucegiul fiind în mai toate topurile lumii - șoselele din România sunt PRAF!

### ADMINISTRAȚIE 6

Lucrări de aproape un milion de lei

### **Reabilitarea străzilor din localitatea 2 Mai, o prioritate pentru Primăria comunei Limanu**

Unul dintre primarii care preferă să nu iasă în evidență, dar care adoptă strategia de a tăce și a face, este șeful autorității publice locale de la Limanu, Nicolae Iustin Urdea.



Iustin Urdea

20 August 2015

anul XI

numărul 293

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Descoperiri unice, lăsate pradă degradării

# Peșterile din județul Constanța, o comoară din inima pământului



pagina  
8

**Deșimult maisăracă în astfel de obiective decât alte județe, Constanța este un punct bine marcat pe harta pasionaților de speologie. În această zona se regăsesc, de pildă, peșterile sfinților**

**Andrei și Ioan Cassian, unde funcționează centre monahale complexe. Peșterile din Dobrogea nu sunt nici pe departe la fel de dăruite de natură, sau, mai bine zis, la fel de**

**bine valorificate din punct de vedere turistic precum cele din inima țării, însă au o valoare istorică sau biologică inestimabilă, fapt care a atras atenția cercetătorilor din toată lumea.**

Investiții în infrastructură, în promovare și în definirea identității comunitare

## Iată cum ar putea arăta stema comunei Crucea!

Heraldica României a reflectat dintotdeauna, în forme variate, un caracter oficial, precum și starea de fapt din acel moment a teritoriului românesc. Stemele oficiale au păstrat aproape mereu aceleași simboluri, în timp ce elementele heraldice princiare și nobiliare s-au caracterizat prin bogăția elementelor reprezentate. Astăzi, elaborarea stemelor se face potrivit normelor stricte ale științei și artei heraldice. De asemenea, se țin cont și de tradițiile locale. Aceste reguli sunt stipulate în metodologia stabilită de Comisia Națională de Heraldică, Genealogie și Sigilografie a Academiei Române. Comuna Crucea caută să ajungă un punct marcant pe harta României. De aceea, primarul Gheorghe Frigoi nu investește doar în lucrările importante de infrastructură, ci caută să facă localitatea cât mai cunoscută și să contribuie la consolidarea unei identități proprii.



ADMINISTRAȚIE 7

Suită de evenimente culturale

## Constantin Micu - „Stratonis» e o șansă de a schimba polul culturii către Farul din Tuzla“

În perioada 27-30 august, comuna Tuzla va găzdui Festivalul „Stratonis - artă la malul mării”, un eveniment dedicat dansului, muzicii și teatrului. În cadrul manifestării, profesori de specialitate din Constanța și din București vor susține workshop-uri. „Festivalul va fi o șansă de a schimba polul culturii din sud-estul litoralului către Farul din Tuzla, Stratonis Fest fiind instrumentul ce va face acest lucru posibil”, susține primarul comunei Tuzla, Constantin Micu. La eveniment vor participa actorii Dana Stângă, Laura Voicu, Ioana Perescu, Dan Cojocaru, muzicianul Ștefania Istrati, trupa ARCA, din Constanța, și Trupa Școlii, din Tuzla. Directorul festivalului este Ciprian Broască, iar director artistic este Felix Crainicu. Deschiderea evenimentului va avea loc joi, 27 august, la ora 17.00, când Trupa Școlii va susține un spectacol de teatru.



ADMINISTRAȚIE 6